Tarefa 12

Exercicio A [Aprox 5.1, p.57| Utilize o lema de Farkas para mostrar que exata-
mente um dos problemas RP(A, b,y) e RD(A, b, y) é viavel.

Exercicio B Suponha b > 0 e ¢ > 0. Utilize o lema de Farkas para mostrar
que se o problema RAP(A, b, y, o, 8) ndo é viavel entdo RAD(A, b, y, ) é viavel (em
particular, RAD(A, b,y, 1) é viavel).

Exercicio C [Aprox 5.15] Formule o problema do multicorte minimo, MINMCUT,
como um problema MINTC. Agora considere o algoritmo MINTC-BE. Mostre que
se o conjunto R for escolhido com cuidado em cada iteracao e se as linhas a seguir
forem inseridas antes da devolucao de X, entdao o algoritmo resultante é uma 2-
aproximagcao polinomial para o MINMCUT quando restrito a arvores [GVY97].

9a sejam fi,..., f, os elementos de X, na ordem em que
9b foram incluidos em X

9c para ¢ de m até 1 faga

9d se X \ {fi} ¢ uma transversal entdo X «+ X \ {f;}

Exercicio opcional 1 [Aprox 5.2, p.57] Seja y um vetor em Y (A, ¢) e ¢ um vetor
tal que y+ 0y’ esta em Y (A, ¢) para todo 0 positivo. Mostre que y' esta em Y (A, 0).
Conclua que o vetor y' devolvido na linha 5 dos métodos PRIMAL-DUAL cléssico
e APROXIMAGAO-PRIMAL-DUAL é um vetor de inviabilidade de P(A,b,c) e que
D(A4, ¢, b) é ilimitado.
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